
Welzijn en Sport 

Aan Minister MZ_ Deadline: 22-05-2024 
EG Minister VWS 

nota 
(ter beslissing) het bericht ‘Huisartsenpraktijk in Anna Paulowna al drie weken 

dicht: 45 meldingen bij inspectie’ 

1. Aanleiding 

Het lid Krul (CDA) heeft u op 10 april 2024 schriftelijke vragen gesteld naar 

aanleiding van het bericht ‘Huisartsenpraktijk in Anna Paulowna al drie weken 

dicht: 45 meldingen bij inspectie’. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met voorgestelde beantwoording, deze te 

ondertekenen en te verzenden naar de Tweede Kamer. 

3. Kernpunten 
e U geeft aan de situatie uiterst vervelend en onwenselijk te vinden voor de 

patiënten van de praktijk van Co-Med in Anna Paulowna. 

« Volgens de NZa is vooralsnog niet bekend wanneer de praktijk in Anna 

Paulowna weer geopend is. 
« Tot dat moment kunnen alle patiënten die ingeschreven staan bij de praktijk in 

Anna Paulowna terecht op de locatie Breezand. 

« VGZ (de preferente zorgverzekeraar) heeft vanuit zijn verantwoordelijkheid, 

voor het borgen van toegankelijke huisartsenzorg aangegeven het belangrijk te 

vinden dat er snel een oplossing wordt gevonden. 
« VGZ heeft aangegeven een alternatief te gaan organiseren in samenwerking 

met regionale huisartsen en de gemeente Hollands Kroon. 

« Het streven is dat patiënten in Anna Paulowna zo spoedig mogelijk weer in hun 

eigen dorp gebruik kunnen maken van huisartsenzorg. 

e De NZa staat in nauw contact met VGZ en houdt u op de hoogte. 

« De IG] heeft aangegeven geen uitspraken te kunnen doen over haar lopend 

onderzoek naar Co-Med. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
De Tweede Kamer heeft nadrukkelijk aandacht voor ontwikkelingen bij Co-Med. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De media heeft nadrukkelijk aandacht voor ontwikkelingen bij Co-Med. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Niet van toepassing. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Extern: IGJ, NZa en VGZ. 

Intern: directie CZ. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 

« MVWS heeft eerder toegezegd om in het eerste kwartaal van 2024 onderzoek 

te doen naar een bevoegdheid van de NZa om overnames door aanbieders 

(tijdelijk) te verbieden gedurende onderzoek dat de IGJ en/of de NZa doet naar 

deze aanbieders. 
e In de beantwoording geeft u aan dat de Kamer hierover kort na het meireces 

wordt geïnformeerd. 

h. Fraudetoets 
Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege bescherming 

van de persoonlijke levenssfeer. 
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